
Ве жба „Штит 03“, на ко јој
су се про ве ра ва ле 
опе ра тив не спо соб но сти
де кла ри са них је ди ни ца
Вој ске Ср би је за уче шће 
у мул ти на ци о нал ним 
опе ра ци ја ма, одр жа на 
је на „Па су љан ским 
ли ва да ма“ од 3. до 6. ју на.
Пред ста вља 
са мо е ва лу а ци ју „ни воа-2“
мо то ри зо ва не че те, во да
вој не по ли ци је и во да 
АБ ХО Коп не не вој ске. 
Ак тив но сти на по ли го ну
пра тио је по сма трач ки
тим НА ТО-а.

„Штит 03”
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В
ред но ва ње бор бе них спо -
соб но сти де кла ри са них је -
ди ни ца Вој ске Ср би је за
уче шће у мул ти на ци о нал -
ним опе ра ци ја ма ре а ли зо -

ва но је на про сто ру ка сар не „Ми о -
драг Но ва ко вић Џу џа“ у Ћу при ји и на
Ин тер ви дов ском по ли го ну „Па су љан -
ске ли ва де“. На ве жби – „Штит 03“,
уче ство ва ле су три је ди ни це ко је је
на ша вој ска де кла ри са ла за уче шће у
Про гра му Парт нер ство за мир – мо -
то ри зо ва на пе ша диј ска че та из са ста -
ва Тре ће бри га де, са 180 при пад ни ка,
вод вој не по ли ци је ко ји бро ји 46 бу -
ду ћих ми ров ња ка, и вод АБ ХО са 40
вој ни ка и ста ре ши на. На ве жби је ан -
га жо ва но и 200 при пад ни ка Вој ске ра -
ди по др шке.

До са да су при пад ни ци де кла ри -
са них је ди ни ца успе шно ре а ли зо ва ли
ве жбе „Штит 01“ 2011. го ди не и
„Штит 02“ 2012. го ди не. Та ко ђе, уче -

Про ве ра 
бор бе них 
спо соб но сти
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спо соб но сти де кла ри са них је ди ни ца
за уче шће у мул ти на ци о нал ним опе -
ра ци ја ма у скла ду са стан дар ди ма
Кон цеп та опе ра тив них спо соб но сти.

Пот пу ков ник Зол тан Рај да, на -
чел ник Шта ба ру ко вод ства ве жбе,
ре као је да су на ше је ди ни це оспо со -
бље не да уче ству ју у мул ти на ци о нал -
ним опе ра ци ја ма и да из вр ша ва ју за -
дат ке из дру ге ми си је Вој ске и ван
гра ни ца Ср би је.

То ком из во ђе ња ве жбе, уче сни -
ци су ко ри сти ли са вре ме но на о ру жа -
ње и опре му по пут ауто мат ске пу шке
ка ли бра 5,56 ми ли ме та ра, во зи ла „ха -
мер“ и са вре ме на сред ства ве зе. Де -
мон стри ра ни су хе ли коп тер ски де -
сант, на чин обез бе ђе ња кон во ја, на -
па ди на ба зу и са рад ња с Цр ве ним
кр стом. ƒ

Сања АН ЂЕЛ КО ВИЋ
Сни ми ла Душка СТЕ ФА НО ВИЋ

– При пре ме за ве жбу би ле су
де таљ не. Има ли смо за да так да
пру жи мо по др шку Ко ман ди ба та -
љо на у слу ча ју би ло ка квих АБ ХО
про бле ма или ин ци де на та, на ко је
дру ге је ди ни це на и ла зе, и да ство -
ри мо си гур но окру же ње за из вр -
ша ва ње за да та ка у ре ги о ну – ис -
ти че ко ман дир во да АБ ХО ка пе -
тан Ми лош Стан ко вић.

– У ко ман ди во да, оде ље њу за
су зби ја ње кри ми на ли те та, оде ље -
њу са о бра ћај не вој не по ли ци је и
три оде ље ња за вој но по ли циј ске
по сло ве има мо 46 при пад ни ка. На -
ши основ ни за да ци би ли су да са -
ве ту је мо ко ман дан та у мул ти на -
ци о нал ном окру же њу и спро во ди -
мо ред и за кон у зо ни опе ра ци је –
на во ди ка пе тан Ми лан Ри стић, ко -
ман дир во да вој не по ли ци је.

ство ва ли су на ви ше ме ђу на род них
ве жби и кур се ва у Аустри ји, Ру му ни -
ји, Не мач кој, Ма ке до ни ји, Че шкој,
Ма ђар ској...

Ди рек тор са мо е ва лу а ци је пу ков -
ник Ми лан Ра до ва но вић ис та као је да
се ве жба од ви ја ла пре ма пла ни ра ној
ди на ми ци. 

– Оце не по твр ђу ју да су на ше је -
ди ни це на ви со ком ни воу об у че но сти,
и на дам се да ће по сле ева лу а ци је НА -
ТО-а и њи хо ве про ве ре  бор бе не
спрем но сти до би ти сер ти фи кат и, на
тај на чин, ста ти ра ме уз ра ме с нај о -
бу че ни јим са ста ви ма дру гих ар ми ја.

Циљ ве жбе био је да се про ве ри
и оце ни до стиг ну ти ни во бор бе них

– Је ди ни ца ко јом ко ман ду јем
има ла је за да так да кон тро ли ше
про стор, обез бе ди кон вој и ба зе
у ко ји ма смо рас по ре ђе ни, као и
да са ра ђу је с ци ви ли ма. Че та у
свом са ста ву има Ко ман ду, три
стре љач ка во да, вод за по др шку
и ме шо ви ти ло ги стич ки вод – ка -
же ко ман дир мо то ри зо ва не пе -
ша диј ске че те по руч ник Вла ди ца
Стан ко вић.
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